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Šachové úlohy

V úlohách je na tahu bílý.
Úloha č. 1 (K. Traxler)
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Úloha č. 233 (M. Havel)
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Úloha č. 234 (M. Havel)
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Úloha č. 235 (M. Havel)
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Řešení úloh:

Úloha č. 1 (K. Traxler) (2X)
Řešení:
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Úloha č. 2 (K. Traxler) (2X)

Řešení:
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Jistě je takový mat po úhlopříčkách s využitím vazby působivý. Dámská a koňská jsou rovnoběžné, střelcová je na ně kolmá.
Úloha č. 3 (K. Traxler) (2X)

Řešení:
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Zajímavá úloha s využitím dvojšachu a vazeb.
Úloha č. 4 (K. Traxler) (2X)

Řešení:

[image: image482.wmf]Dg7!

 

1.

 hrozí: 
[image: image483.wmf];

Ú.P.

mat

Da7

 

2.

Æ

=

Û




[image: image484.wmf]mat;

Dxe5

 

2.

 

De5;

 

1.

  

mat;

b4

 

2.

 

Df7;

 

1.

  

;

Ú.P.

mat

Je6

 

2.

 

Dxg7;

 

1.

K

K

K

Æ

=

Û




[image: image485.wmf];

Ú.P.

mat

Je6

 

2.

 

Kd4;

 

1.

  

mat;

b4

 

2.

 

Dxd8;

 

1.

  

mat;

Jb7

 

2.

 

Dxf4;

 

1.

Æ

=

Û

K

K

K


Zajímavá úloha, kde bílý obětuje dámu. Je zde uplatnění principu koňské diagonály a využito též vazby. Koňské diagonály jsou jednou kolmé, podruhé rovnoběžné.
Úloha č. 5 (K. Traxler) (2X)

Řešení:
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Úloha č. 6 (K. Traxler) (2X)

Řešení:
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Zajímavá úloha s paradoxním úvodníkem, kde bílý obětuje dámu, černý ji může vzít dokonce se šachem. Také se v některých variantách uplatňuje princip koňské diagonály. Koňská diagonála je rovnoběžná se střelcovou.
Úloha č. 7 (K. Traxler) (2X)

Řešení:
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Zajímavá varianta, kde je využito hmoty i síly bílého střelce.
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách. Škodlivý motiv je v tom, že pole h4 je nyní ucpané.
Úloha má zajímavý úvodník, bílý zastíní působnost dámy, dává černému na braní koně.
Úloha č. 8 (K. Traxler) (2X)

Řešení:
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Úloha má překvapující úvodník, bílý dává dámu na braní, aby měl černý „široký sortiment“. Černý si po úvodníku může vybrat dokonce ze 3 figur.
Úloha č. 9 (K. Traxler) (2X)

Řešení:
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 (mat s využitím vazby)

Úloha má překvapující úvodník, bílý dává dámu na braní, aby měl černý „široký sortiment“.
Úloha č. 10 (K. Traxler) (2X)

Řešení:
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 (skvělý mat dvojšachem)
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Úloha č. 11 (K. Traxler) (2X)

Řešení:
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Úloha má zajímavý úvodník, jezdec skočí na „bodák“.
Úloha č. 12 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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(vznikají epoletové maty)
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V této variantě je již jasné, proč v úvodníku musela jít věž až na pole h1. Tam nepřekáží dámě v manévrování po 1. řadě. Věž jakoby razí dámě dráhu.
Úloha č. 13 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Škodlivý motiv tkví v tom, že f‑sloupec je nyní otevřený. V této variantě se názorně ukazuje, jak král odebírá únikový prostor.
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Zajímavý je též úvodník s obětí střelce.

Úloha č. 14 (K. Traxler) (3X)
Řešení:

[image: image536.wmf]Dh7!

1.

 hrozí: 
[image: image537.wmf];

Ú.P.

mat

Jxb3

 

3.

 

Ú.P.;

Kc1(Ka1)

 

,

Vd2

2.

Æ

=

Û

Î

+



Ve variantě po 
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Zde je využito hmoty i síly bílé věže. Věž svoji hmotou odebírá únikový prostor 2. druhu (znemožňuje tah 
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Škodlivý motiv se projevuje v tom, že pole b2 je teď ucpané, tj. vlastní pěšec odebírá králi únikový prostor.
Úloha č. 15 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Zde je využito hmoty bílé věže, která omezuje působnost černé věže. Zajímavé jsou též tyto varianty:
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V první variantě je využito též síly bílé věže, v druhé variantě je využito hmoty i síly bílého střelce. Střelec na poli c4 odebírá svoji hmotou únikový prostor 2. druhu, svoji silou odebírá únikový prostor 1. druhu. Vzniká mat po úhlopříčkách.
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Vzniká působivý matový obrazec „po úhlopříčkách“. Škodlivý motiv se projevuje v tom, že pole c6 je teď ucpané, tj. střelec na poli c6 odebírá králi únikový prostor.



[image: image553.wmf];

Ú.P.

mat

Vd6

 

Ú.P.;

Kxb6

 

,

De1

 

2.

 

Jc7;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K


Vzniká působivý matový obrazec „po úhlopříčkách“. Škodlivý motiv se projevuje v tom, že pole c7 je teď ucpané, tj. jezdec na poli c7 odebírá králi únikový prostor.

V posledních 2 variantách věž odkryla působnost střelce, který šachuje, současně svoji silou odebrala únikový prostor.

Je to úloha s paradoxním úvodníkem, neboť střelec na čas přeruší působnost věže.
Úloha č. 16 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)

Vzniká čistý mat, kde též vlastní pěšci odebírají králi únikový prostor.
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 (koňská diagonála)
Jistě je takový matový obrazec působivý. Vyniká zde síla dámy (odebírá únikový prostor) a navíc se zde uplatňuje princip koňské diagonály. Také vlastní pěšci odebírají králi únikový prostor (škodlivý motiv tahu c5).

Úloha č. 17 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Zde se objevují podobné matové obrazce (stejnobarevné echo).
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Škodlivý motiv tkví v tom, že koník nyní odebírá únikový prostor. Projevil se až v 3. tahu.
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Pozor: tato úloha též obsahuje silnou svůdnost.
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Jistě jsou takové matové obrazce působivé, o to je ta svůdnost silnější. Vázne však na 
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Úloha č. 18 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 19 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 20 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Opět je to úloha se zajímavými manévry.
Úloha č. 21 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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V této úloze se názorně uplatňuje princip symetrie. Také se zde názorně ukazuje, jak král odebírá únikový prostor.
Úloha č. 22 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat s uplatněním principu koňské diagonály. Dámská a koňská diagonála jsou rovnoběžné.
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Opět vzniká působivý mat s uplatněním principu koňské diagonály. Dámská a koňská diagonála jsou tentokrát kolmé.
Úloha č. 23 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Oběť dvou jezdců je opravdu skvělá.
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Skvělá souhra dámy a jezdců, takový působivý mat se jen tak nevidí.
Úloha č. 24 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Zajímavý je úvodník, souhra dámy a pěšců je skvělá.
Úloha č. 25 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Jistě je takový mat po úhlopříčkách působivý. Škodlivý motiv tkví v tom, že pole e5 je teď ucpané, tj. černý pěšec odebírá králi únikový prostor.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že pole f5 je teď ucpané, tj. černý jezdec odebírá králi únikový prostor.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že černý nemůže nyní jezdce na poli e5 sebrat (tah 
[image: image615.wmf]dxe5
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Škodlivý motiv tkví v tom, že pole d5 je teď ucpané, tj. černý střelec odebírá králi únikový prostor.
Matové obrazce po 
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Škodlivý motiv tkví v tom, že černý nemůže nyní jezdce na poli c6 sebrat (tah 
[image: image621.wmf]Sxc6

 nyní není k dispozici). Po tahu černého 
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Opět vzniká působivý mat po úhlopříčkách.
Tato úloha je zajímavá tím, že má překvapující úvodník s obětí jezdce (jezdec „skočí na bodák“). Má velmi bohatý obsah, tj. velké množství variant zakončených čistými maty po úhlopříčkách. To svědčí o tom, že Traxler byl vynikající úlohář.

Úloha č. 26 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 27 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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V této úloze je úvodník celkem zřejmý, odebírá černému králi pole. Je zajímavé, jak král odkrývá působnost dámy, která matuje, přičemž sám též odebírá únikový prostor.
Je zde též princip symetrie, tj. jednou je pole a7 ucpané černým střelcem, pole b8 hlídá bílý král (z pole c7), jindy je pole b8 ucpané černým střelcem, pole a7 hlídá bílý král (z pole b6). Bílý král a černý střelec stojí v opozici.
Úloha č. 28 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Zde je využito hmoty bílého střelce. Střelec přerušuje působnost věže, tím brání jejímu představení, tj. odebírá únikový prostor 2. druhu.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že a-sloupec je nyní otevřený.
V úvodníku jezdec „skočí na bodák“.

Úloha č. 29 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a pěšců.
Úloha č. 30 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 31 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Úloha má paradoxní úvodník, bílý nechá střelce na braní.
Úloha č. 32 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Hezký epoletový mat s využitím vazby jezdce.
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Zde je duál, neboť také vychází původní hrozba.
Je to hezká úloha, je v ní skvělá souhra dámy a střelců. Vyskytují se v ní působivé epoletové maty s využitím vazby.
Úloha č. 33 (K. Traxler) (3X)
Řešení:

[image: image676.wmf]Sh6!

 

1.

 hrozí: 
[image: image677.wmf]mat;

Se3

 

3.

 

Ú.P.;

gxf2(Jxf2)

 

,

Dxf2

 

2.

Î

+



též hrozí: 
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Ačkoli tahy bílého jsou stejné, vznikají různé matové obrazce (po tahu králem). Po tahu věží se uplatňuje princip koňské diagonály, věž odebírá únikový prostor.
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Vzniká epoletový mat, pěšci jako nárameníky odebírají králi únikový prostor.
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Vzniká působivý epoletový mat po úhlopříčkách. Jedna úhlopříčka dámská, dvě koňské diagonály (kolmé na sebe). Pěšci též odebírají únikový prostor. Škodlivý motiv je v tom, že černý nyní nemůže jezdce na poli f6 sebrat (není únikový prostor 3. druhu).
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Opět vzniká působivý epoletový mat po úhlopříčkách. Jedna úhlopříčka (diagonála) dámská, jedna střelcová jedna koňská. Dámská a střelcová úhlopříčka jsou rovnoběžné, koňská je na ně kolmá. Škodlivý motiv je v tom, že černý nyní nemůže jezdce na poli f6 sebrat (není únikový prostor 3. druhu).

Úloha má opravdu paradoxní úvodník, ale má duál v hrozbě.

Úloha č. 34 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Vzniká opět působivý matový obrazec po úhlopříčkách. Úhlopříčky jsou rovnoběžné.
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též hrozí: 
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 (jinak tytéž maty jako dříve)



[image: image690.wmf]mat;

Da6

 

3.

 

Ú.P.;

Kc4

 

,

Sc3

 

2.

 

Kd4;

 

1.

Î

+

K




[image: image691.wmf]mat;

Da6

 

3.

 

Ú.P.;

Ka4

 

,

Jxc7

 

2.

 

Kb5;

 

1.

Î

+

K




[image: image692.wmf]mat;

Da6

 

2.

 

Vd4;

 

1.

K




[image: image693.wmf];

Ú.P.

mat

Sc3

 

3.

 

Ú.P.;

Kd4

 

,

Da6

 

2.

 

Ve4;

 

1.

Æ

=

Û

Î

+

K



Věž nyní odebírá králi únikový prostor.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že je nyní přerušena působnost věže, jezdec odebírá únikový prostor 3. druhu (tah 
[image: image695.wmf]Vxc4

 nyní není k dispozici).

Úloha č. 35 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Mat s využitím vazby pěšce je jistě působivý. (
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách, dámská a koňská diagonála jsou rovnoběžné.
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Opět vzniká čistý působivý mat.

Je to hezká úloha se zajímavým úvodníkem. Bílý nastaví koně na braní. Vznikají pak působivé maty.
Úloha č. 36 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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 (duál v matu)
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a střelců.
Úloha č. 37 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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 (epoletový mat)
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 (mat po úhlopříčkách)
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V této úloze se vyskytuje různobarevné echo. Způsob, jakým pěšec dává mat, je fantastický. Pěšec odkryje působnost střelce, který pak zatahuje matovou síť, a sám dává mat.
Úloha č. 38 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 39 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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(čistý mat po úhlopříčkách, střelcová a koňská rovnoběžné, kolmé na dámskou)
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 (koňská diagonála)
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Úloha č. 40 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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 (koňská diagonála)
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 (koňská diagonála)


Vzniká působivý matový obrazec, kde střelcová a koňská diagonála jsou kolmé.
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[image: image741.wmf]mat;

Jxh5

 

3.

 

Vxd6;

 

2.

  

mat;

Dg5

 

3.

 

Jxd6;

 

2.

 

mat;

Jf5

 

3.

 

hr.

 

Sd6,

 

2.

 

Jb5;

 

1.

K

K

K




[image: image742.wmf]mat;
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Škodlivý motiv tkví v tom, že 6. řada je přerušená, černý nemá tah 
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Škodlivý motiv tkví v tom, že je nyní přerušena působnost černého střelce.
Tato úloha nám opět ukazuje, že Traxler byl geniální úlohář.

Úloha č. 41 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Jistě je takový matový obrazec dámou a dvojicí střelců působivý.
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Bílý obětuje věž a pak ještě střelce, aby vlákal černého krále do matové sítě, to je fantastické. V obou případech vznikají působivé matové obrazce. Černý král vezme jednoho střelce, druhý zatahuje matovou síť.
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Vzniká podobný matový obrazec jako v hrozbě, ale otočený (tzv. echo). Škodlivý motiv tkví v tom, že černý nyní nemůže dát šach.
Úloha č. 42 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Jistě je takový matový obrazec působivý, jak pěšci odebírají únikový prostor.
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Je to pozoruhodné, jak jezdec a pěšec vytvářejí pro krále neprůchodnou zónu.
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Opět působivý matový obrazec, koňská diagonála je kolmá na střelcovou.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že pěšec na poli b6 odebírá únikový prostor, tj. pole b6 je nyní „ucpané“.

Úloha č. 43 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Škodlivý motiv tkví v tom, že pole c5 je nyní ucpané.

Úloha č. 44 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
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[image: image765.wmf]mat;
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Škodlivý motiv tkví v tom, že je nyní otevřená úhlopříčna e4‑h7 a zavřená úhlopříčna g5‑c1. Černý si tudíž nemůže „odšáchnout“.
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Černý dostal tzv. dušený mat. Jistě je takový mat působivý. Škodlivý motiv tkví v tom, že g‑sloupec je nyní otevřený.
Pozor: tato úloha také obsahuje silnou svůdnost: 
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Úloha č. 45 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Zajímavé je, jak po stejném tahu bílého vznikají různé matové obrazce.
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Vznikl působivý mat po úhlopříčkách. Bělopolné úhlopříčky jsou rovnoběžné, černopolná je na ně kolmá.

Úloha č. 46 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 47 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý nastaví jezdce. Také se zde vyskytuje různobarevné echo.

Úloha č. 48 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 49 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Tato varianta je zapeklitá, uplatňuje se zde princip koňské diagonály.
Úloha č. 50 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Zajímavé je, že po stejném tahu bílého vznikají zcela různé matové obrazce.
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Úloha má paradoxní úvodník, skok jezdce do rohu. Zde se názorně ukazuje, že jezdec z kraje též někdy hraje.
Úloha č. 51 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Škodlivý motiv je v tom, že 6. řada je nyní otevřená. Pozoruhodné je, že věž na čas přeruší působnost dámy (Traxlerův princip).
Úloha č. 52 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Vzniká skvělý mat dvojšachem. Škodlivý motiv je v tom, že pole e6 je nyní ucpané.
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Je to pěkná úloha s uplatňováním dvojšachu.
Úloha č. 53 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Takový mat pěšcem je jistě působivý, také se nevidí každý den.
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 (duál)
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Opět vzniká skvělý mat s využitím vazby jezdce.
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Protože má černý jezdce, není pat.
Úloha má zajímavý úvodník, bílý nastaví jezdce na braní.
Úloha č. 54 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý epoletový mat po úhlopříčkách. Střelcová a koňská úhlopříčka jsou rovnoběžné, dámská je na ně kolmá.
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Úloha č. 55 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Vzniklý mat pěšcem se jen tak nevidí.
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Na této úloze je zajímavé hlavně to, že pěšec (na poli d2) matuje 4 různými způsoby.
Úloha č. 56 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Úvodník je zajímavý, bílý jezdec skočí na “bodák“. Zajímavé jsou též manévry dámy v poslední variantě a mat po úhlopříčkách.
Úloha č. 57 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý matový obrazec s využitím vazby jezdce. Vzetím dámy by černý sice unikl ze šachu od dámy, ale odkryl by šach od věže, proto 
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 Věž razí dámě dráhu.
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Opět vznikají působivé, epoletové matové obrazce s využitím vazby jezdce. Ty matové obrazce si jsou podobné, jednou je král na černém poli (f4), podruhé je na bílém poli (d7). Jedná se o různobarevné echo (ozvěna).
Úloha č. 58 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Jistě je takový mat působivý. Je v něm využito hmoty i síly pěšce. Pěšec odkrývá působnost dámy, která dává mat.
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Škodlivý motiv tkví vtom, že linka a1‑a5 je nyní přerušena.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že černá věž na poli b6 nyní odebírá únikový prostor.
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Po stejných tazích bílého vznikají různé matové obrazce.
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Oběť dámy za účelem odlákání bránící figury, to je fakt „hustý“. V otevření linky d3‑h7 je škodlivý motiv.
Úloha č. 59 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Po jediném možném pokrytí matu (v poslední variantě) jezdec přeruší působnost střelce. Je to tzv. římská idea.

Úloha č. 60 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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 (také vychází hrozba)
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Úloha č. 61 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Hrozba vyjde např. i po: 
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Takový epoletový mat po úhlopříčkách se jen tak nevidí. Zde jsou všechny úhlopříčky rovnoběžné (dámská, střelcová, koňská). Král si též sám odebírá únikový prostor (4. druhu) tím, že přerušuje působnost střelce.
Úvodník, kde bílý černému umožní dát šach, je fantastický. Bílý pak představí jezdce, dá současně dvojšach. Tím je využito hmoty i síly bílého jezdce. Když pak černý král přeruší působnost střelce, jezdec se zbaví vazby a dává mat koňskou diagonálou.
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Takový dušený mat se jen tak nevidí. Vlastní figury odebírají králi únikový prostor. Navíc se zde opět uplatňuje princip koňské diagonály.
Úloha č. 62 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách. Střelcová a koňská jsou rovnoběžné, dámská je na ně kolmá.
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Zde se uplatňuje princip koňské diagonály, střelcová a koňská diagonála jsou kolmé.
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách. Dámská a koňská jsou rovnoběžné, střelcová je na ně kolmá. Vzniká podobný matový obrazec jako dříve, ale král je nyní na černém poli, kdežto dříve byl na bílém. Jde o tzv. různobarevné echo.

Úloha č. 63 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Úloha č. 64 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý mat s využitím vazby pěšce a uplatněním principu koňské diagonály (
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 (věž nyní odebírá únikový prostor)
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Škodlivý motiv tkví v tom, že linka f6-f8 je nyní volná. Také se zde opět vyskytuje mat s využitím vazby pěšce.
Úloha č. 65 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Zajímavým způsobem odkrývá král šach, potom pěšec. Král se pak podílí na zatahování matové sítě.
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[image: image923.wmf]mat;

D(x)f2

 

3.

 

Ú.P.;

Kxc5

 

,

Dxf6

 

2.

 

Jf2(Jg3);

1.

Î

+

K




[image: image924.wmf]mat;

D(x)f2

 

3.

 

Ú.P.;

e5

2.

Î

K


Úloha má zajímavý úvodník, bílý král přeruší působnost dámy. Bílý tím dává jezdce na braní.
Úloha č. 66 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Zajímavý je obrat s braním mimochodem. Uvolní se pole pro střelce a současně odkryje působnost dámy. Vzniká tzv. čistý mat.
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 (koňská diagonála)
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Úloha č. 67 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Vzniká působivý epoletový mat.
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Zde se vyskytuje podobný matový obrazec jako dříve (stejnobarevné echo).
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Úloha č. 68 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat s využitím vazby a koňské diagonály.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že černá věž nyní nemůže utvořit vazbu na bílého koně.
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Úloha č. 69 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Skvělý způsob odstranění bránící figury. Vzniká působivý mat po úhlopříčkách, 2 koňské a střelcová úhlopříčka jsou rovnoběžné.
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Skvělý manévr proměny pěšce v jezdce, vzniká opět působivý mat s uplatněním principu koňské diagonály. Dámská a střelcová úhlopříčka jsou rovnoběžné, koňská je na ně kolmá.
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Opět vzniká působivý mat po úhlopříčkách, je to jakési echo. Jezdec jednou matuje z pole f6, podruhé z pole c3.
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Škodlivý motiv tkví v tom, že pole d3 je nyní ucpané. Vyskytuje se zde manévr uvolnění linie s tempem.

Je to skvělá úloha, uplatňuje se zde manévr odstranění a odlákání bránící figury, vznikají působivé symetrické matové obrazce. Oběti dámy jsou také nádherné.
Úloha č. 70 (K. Traxler) (3X)

Řešení:

[image: image955.wmf]Je7!

 

1.

 hrozí: 
[image: image956.wmf]mat;

Sb6

 

3.

 

Ú.P.;

Kd4

2.

  

mat;

Se7

 

3.

 

Ú.P.;

Kxd6

 

,

Jg6

 

2.

Î

Î

+

K




[image: image957.wmf]mat;

Sb6

 

3.

 

Ú.P.;

Kc5

2.

  

mat;

Sf6

 

3.

 

Ú.P.;

Ke5

 

,

Jc8

 

2.

 

Kxd6;

1.

Î

Î

+

K

K




[image: image958.wmf]mat;

Sf6

 

3.

 

Ú.P.;

dxc6

 

,

Jc6

 

2.

 

Jxd6;

1.

Î

+

K
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Oběť dámy za účelem zavlečení je efektní. Vzniklý mat je rovněž působivý, vyskytují se zde 2 koňské diagonály. Pěšec odebírá králi únikový prostor.
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Úloha č. 71 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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V této úloze se vyskytuje různobarevné echo.
Úloha č. 72 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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V obou matových obrazcích se uplatňuje princip koňské diagonály.
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách, kde černý pěšec odebírá únikový prostor.
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V obou případech odebírá únikový prostor černý f-pěšec.
Úloha má překvapující úvodník, bílý střelec vstoupí na „bodák“.

Úloha č. 73 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Jistě je takový mat po úhlopříčkách působivý, koňská a střelcová jsou rovnoběžné, dámská je na ně kolmá.
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Zajímavá úloha, kde v úvodníku jezdec skočí na „bodák“.
Úloha č. 74 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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Zde se vyskytují podobné matové obrazce, tzv. různobarevné echo. Jednou odebírá únikový prostor jezdec, podruhé věž. Také se zde vyskytuje epoletový mat.
Úloha č. 75 (K. Traxler) (3X)
Řešení:

[image: image992.wmf]g4!

 

1.

 hrozí: 
[image: image993.wmf];

Ú.P.

mat

Dxd6

 

2.

Æ

=

Û

 (krátká hrozba)


[image: image994.wmf]mat;

Df5

 

2.

 

Kxe5(Kf6);

 

1.

K




[image: image995.wmf];

Ú.P.

mat

De4

 

3.

 

hr.

 

Jg4,

 

2.

 

e.p.;

hxg3

 

1.

Æ

=

Û

K




[image: image996.wmf]mat;

Ve7

 

3.

 

d5;

 

2.

  

;

Ú.P.

mat

Dd7

 

3.

 

dxc5;

 

2.

K

K

Æ

=

Û




[image: image997.wmf]mat;

Da6

 

3.

 

d5;

 

2.

  

mat;

Df5

 

3.

 

hr.

 

Jf3,

 

2.

 

bxc5;

 

1.

K

K




[image: image998.wmf];

Ú.P.

mat

Vd7

 

3.

 

Ú.P.;

Kd5(Kd6)

 

,

Df5

 

2.

 

dxc5;

 

1.

Æ

=

Û

Î

+

K


V této úloze bílý hrozí matem již v 2. tahu (krátká hrozba), ale je zde využito též toho, že brát mimochodem lze jen v bezprostředně následujícím tahu, později už ne.
Úloha č. 76 (K. Traxler) (3X)
Řešení:
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(ve 2. tahu opět tempo)

Úloha č. 77 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Zajímavá úloha, jak lehké figury zatahují matovou síť. Protože má černý střelce, není pat. Je zde též elegantně využito toho, že pěšec může z výchozího postavení postoupit o jedno či o dvě pole.
Úloha č. 78 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách, uplatňuje se zde princip koňské diagonály. Všechny úhlopříčky jsou rovnoběžné.
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Opět vznikají působivé maty po úhlopříčkách. Škodlivý motiv tkví v tom, že pole g6 je nyní ucpané jezdcem, tj. jezdec odebírá králi únikový prostor. Je to pěkný epoletový mat.
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Úloha č. 79 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Po vzetí věže vzniká krásný epoletový mat. Pěšci odebírají králi únikový prostor.
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Zajímavá úloha, kde bílý v úvodníku obětuje dámu. Oběť dámy v další variantě je také fantastická. Zajímavá je též varianta, kde bílý po oběti dámy obětuje ještě věž, pak vzniká tzv. epoletový mat.

Úloha č. 80 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Vzniká čistý působivý a epoletový mat, kde se vyskytují 2 koňské diagonály.
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Opět vzniká působivý mat po úhlopříčkách.
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nechává věž na braní.
Úloha č. 81 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 82 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Takový mat dámou a jezdci se jen tak nevidí.
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Takový mat dámou a jezdci se jen tak nevidí. Střelec odebírá králi únikový prostor.



[image: image1051.wmf]mat;

Jd6

 

3.

 

Ú.P.;

Kc4

2.

  

mat;

f4

 

3.

 

Ú.P.;

Ke5

 

,

Je7

 

2.

 

Sxe6;

1.

Î

Î

+

K

K




[image: image1052.wmf];
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Také v této úloze se vyskytují skvělé manévry dámy a jezdců. Bílý v úvodníku přeruší na čas působnost dámy.
Úloha č. 83 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách.
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Opět vzniká působivý mat, kde černý pěšec odebírá únikový prostor.
Úloha má zajímavý úvodník, střelec vstoupí na „bodáky“.
Úloha č. 84 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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 (duál v matu)
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Toto je zajímavá varianta. Vyskytuje se zde zavlečení krále pomocí oběti dámy a potom čistý mat jezdcem. Zde jsou dokonce 2 koňské diagonály. Škodlivý motiv tkví v tom, že pole f4 je nyní ucpané jezdcem, tj. jezdec odebírá králi únikový prostor.
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Úloha č. 85 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách, 2 koňské a střelcová, všechny rovnoběžné.
Úloha č. 86 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Vznikají působivé symetrické maty po úhlopříčkách. Manévry jezdců jsou vskutku nádherné. Dámská a střelcová diagonála jsou rovnoběžné, koňská je na ně jednou kolmá, podruhé s nimi rovnoběžná.
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Úloha č. 87 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Hezká oběť dámy, po té následuje čistý mat.
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Vzniká působivý mat dvojšachem, navíc se vyskytuje koňská diagonála.
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Zde vychází též hrozba, v úloze je duál.
Úloha č. 88 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Zajímavá varianta, černý je ve 2. tahu vytempován, musí táhnout pěšcem a tím si ucpat únikový prostor.
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Úloha č. 89 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 90 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 91 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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(koňská diagonála)
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy, jezdce a pěšců.
Úloha č. 92 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý král přeruší působnost dámy.
Úloha č. 93 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Zde se uplatňuje idea odlákání. Černý nyní nemůže uvalit na koně vazbu tahem d5.
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Po braní věže vzniká působivý mat po úhlopříčkách. 2 koňské diagonály a dámská jsou rovnoběžné. Překvapující je též vstup věže na „bodák“.
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Opět vzniká působivý mat po úhlopříčkách.
Úvodník, kde bílý nastaví dámu na braní, je také fantastický.
Úloha č. 94 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Úloha má zajímavý úvodník, střelec na čas přeruší působnost věže.
Úloha č. 95 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy je opravdu fantastická, pěšec odebírá únikový prostor.
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Po braní věže vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách.
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Skvělá úloha se zajímavými manévry.
Úloha č. 96 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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též hrozí: 
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Vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách.
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To je síla. Bílý pěšec odkrývá působnost střelce, který matuje, a přerušuje působnost černé dámy, aby nebyl bílý král v šachu. Zde je duál, ale to moc nevadí.
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Po braní dámy opět vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách.
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 (mat po úhlopříčkách)
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To je síla, pěšec bere mimochodem a dává mat, neboť došlo k otevření 2 linek současně. To se jen tak nevidí.

Úloha č. 97 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Maty pěšcem jsou působivé, vyskytuje se zde stejnobarevné i různobarevné echo. Pěšec svým postupem zvyšuje působnost věže.
Úloha č. 98 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Škodlivý motiv tkví v tom, že černý nyní nemůže vzít pěšce mimochodem. Oběť 
věže je zde fantastická.
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Tyto 2 varianty jsou klíčové. Škodlivý motiv tkví v tom, že je důležité pole pro střelce ucpané, střelec nemůže hrozící mat pokrýt. Zajímavé také je, jak věž na čas přeruší působnost střelce (Traxlerův princip) a pak nastává působivý mat dvojšachem.
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Význam úvodníku není na první pohled zřejmý.
Úloha č. 99 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Vzniká čistý mat pěšcem. Černý nyní nemůže brát mimochodem, což by při pěšci na f4 mohl.
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Opět vzniká působivý epoletový mat.
Úloha č. 100 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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[image: image1185.wmf]mat;

Jxc6

 

3.

 

d3;

 

2.

  

mat;

Df4

 

3.

 

hr.

 

Dxg4,

 

2.

 

Jf7);

(Jf5,

Jg8

 

1.

K

K


V této úloze je opět elegantně využito toho, že brát mimochodem lze jen v bezprostředně následujícím tahu, později už ne.
Úloha č. 101 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 102 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Zajímavé je, jak věže odebírají únikový prostor.
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Úloha č. 103 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Škodlivý motiv tkví v tom, že pole c3 je nyní ucpané, tj. jezdec odebírá únikový 
prostor.
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Úloha č. 104 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Zajímavé je, jak střelec odebírá králi únikový prostor.
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Oběť dámy za účelem zavlečení krále v této variantě je opravdu efektní i efektivní. Vzniklý matový obrazec po braní dámy je také působivý, uplatňuje se zde princip koňské diagonály. Je to tzv. čistý mat. Škodlivý motiv je v tom, že pole c4 je nyní ucpané. To je „síla“.
Úloha má překvapující úvodník, bílý nechá jezdce na braní, dá na braní ještě střelce.

Úloha č. 105 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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[image: image1223.wmf];
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Vzniká čistý působivý epoletový mat. Škodlivý motiv je v tom, že pole g3 je nyní ucpané, tj. pěšec odebírá králi únikový prostor.
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Je to zajímavá úloha, bílý dává v úvodníku černému koně na braní. Vznikají tam zajímavé manévry a působivé matové obrazce.
Úloha č. 106 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Je zde skvělá souhra dámy a střelců. Také se zde vyskytují tzv. echa.
Úloha č. 107 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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V této variantě vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách.
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Mat pěšcem je také působivý.
Úloha č. 108 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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 (stejnobarevné echo)
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 (stejnobarevné echo)
Úloha č. 109 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat po úhlopříčkách, dáma matuje z dálky, pěšec odebírá únikový prostor.
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 (duál v matu)
Úloha má překvapující úvodník, jezdec vstoupí na „bodák“.
Úloha č. 110 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Úloha má zajímavý úvodník, jezdec skočí na bodák. Vyskytují se zde hezké manévry a působivé matové obrazce.
Pozor, tato úloha má též silnou svůdnost.
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 tj. mat dalším tahem nelze vynutit.

V úlohách je též třeba dávat pozor na možnost braní mimochodem.
Úloha č. 111 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Je to zajímavá úloha, kde je skvělá souhra dámy a střelců. Působivé je také, jak černí pěšci odebírají králi únikový prostor.
Úloha č. 112 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 113 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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V posledních dvou variantách je duál, neboť také vychází původní hrozba.
V této úloze se vyskytuje různobarevné i stejnobarevné echo, každý pěšec v původním postavení využívá práva dvojkroku a dává mat. Je to zajímavá úloha, ale jsou zde duály, což je menší vada na kráse.
Úloha č. 114 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Poslední mat je čistý a působivý. Působnost střelce je nyní odkryta, v tom je škodlivý motiv.
Úloha č. 115 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Je to skvělá úloha, oběť dámy v úvodní hrozbě, mat s využitím vazby jezdce.
Úloha č. 116 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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Úloha č. 117 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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V hrozbě se uplatňuje motiv odstranění bránící figury.
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Hezká oběť dámy za účelem zavlečení krále do matové sítě. Škodlivý motiv tkví v tom, že pole e6 je nyní ucpané.
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Je to hezká úloha s poměrně bohatým obsahem.
Úloha č. 118 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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 (fantastický manévr)
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 (působivý mat dvojšachem)
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Vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách, všechny jsou rovnoběžné.
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Opět vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách, všechny jsou rovnoběžné.
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 (koňská diagonála)
Úloha má překvapující úvodník, střelec se přemístí „z bodáku na bodák“.
Úloha č. 119 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Úloha má překvapující úvodník, bílý jezdec skočí na „bodák“. Černý může vzít jezdce dokonce se šachem, král pak uhne a zatahuje matovou síť. Ve 3 variantách se uplatňuje princip koňské diagonály.
Úloha č. 120 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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 (duál v matu)
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Úvodník je paradoxní, střelec vstoupí na „bodák“.
Úloha č. 121 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Zajímavým způsobem král odkrývá působnost dámy, která pak dává mat. Král se také podílí na zatahování matové sítě (odebírání únikového prostoru).
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[image: image1336.wmf];

Ú.P.

mat

Sb3

 

3.

 

Kxc4;

 

2.

Æ

=

Û

K

 (čistý působivý mat)
Úloha č. 122 (K. Traxler) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy v poslední variantě je bombastická. Vzniká čistý působivý mat, kde se uplatní koňská diagonála.
Úloha č. 123 (K. Traxler & K. Kondelík) (3X)

Řešení:
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Černý nyní nemůže hrozící mat nijak pokrýt.
Úloha č. 124 (K. Traxler) (4X)
Řešení:
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V této úloze se názorně uplatňuje princip symetrie. Vznikají zde působivé a symetrické matové obrazce.

Úloha č. 125 (K. Traxler) (4X)

Řešení:
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Uvedená hrozba vyjde i po 
[image: image1364.wmf]Vxg3;
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 pak je výsledný mat působivý a čistý. Uplatňuje se zde princip koňské diagonály, koňská diagonála je kolmá na střelcovou.
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Škodlivý motiv je v tom, že černý nyní nemůže táhnout pěšcem na poli d3 a tím si uvolnit ústupové pole, tj. udělat Ú.P. Vznikne mat s využitím vazby pěšce.
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Škodlivý motiv je v tom, že je nyní přerušena působnost střelce, tj. černý nemá tah 
[image: image1370.wmf]Sd3

. Vskutku skvělá úloha.
Úloha č. 126 (K. Traxler) (4X)

Řešení:
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[image: image1373.wmf]mat;

Jf5

 

4.

 

Kxh2;

 

Jh4,

 

3.

 

d5;

 

Jg6,

 

2.

 

d6;

1.

K


Smysl úvodního tahu je ten, aby bílý mohl přerušit jezdcem působnost věže a tak zrušit patovou pozici. Také se zde projevuje skvělá souhra věže a lehkých figur.
Úloha č. 127 (K. Traxler) (4X)

Řešení:
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V těchto variantách se vyskytuje různobarevné echo a tempové pokračování.
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Tato úloha má překvapující úvodník, bílý střelec na čas přeruší působnost věže (Traxlerův princip). Souhra věže a dvojice střelců je opravdu skvělá.
Úloha č. 128 (K. Traxler) (4X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat s uplatněním principu koňské diagonály. Škodlivý motiv je v tom, že pole c2 je nyní ucpané pěšcem.
Je to hezká úloha se zajímavými manévry.
Úloha č. 129 (J. Kotrč) (2X)

Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
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Je to hezká miniaturní úloha.
Úloha č. 130 (J. Kotrč) (2X)

Řešení:
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Takový mat pěšcem (s využitím vazby) je jistě působivý.
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 (koňská diagonála)
Je to hezká miniaturní úloha.

Úloha č. 131 (J. Kotrč) (3X)
Řešení:
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 (epoletový mat)
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Úloha č. 132 (J. Kotrč) (3X)
Řešení:

[image: image1408.wmf]Vg2!

 

1.

 tempo



[image: image1409.wmf]mat;

Db8

 

3.

 

Ú.P.;

Kb7(Kb6)

 

,

e6

 

2.

 

Kc7;

 

1.

Î

+

K




[image: image1410.wmf]mat;
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V této variantě je ve 2. tahu bílého opět tempo. Vzniká zde působivý matový obrazec (po tahu pěšcem).
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Zde je to doplněno fantastickou obětí dámy za otevření sloupce. Vzniká opět čistý mat.
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Bílý 1. tahem věží omezí pohyblivost černého střelce.
Úloha č. 133 (J. Kotrč) (3X)
Řešení:
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V jedné variantě zde vzniká epoletový mat. Střelec a pěšec jako nárameníky odebírají králi únikový prostor.


[image: image1418.wmf];

Ú.P.

mat

Jd7

 

3.

 

Ú.P.;

Kc5

 

2.

Æ

=

Û

Î

K

 (koňská diagonála)
Opět vzniká působivý matový obrazec se dvěma rovnoběžnými koňskými diagonálami. Jde o tzv. čistý mat.
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[image: image1420.wmf]Jf5mat;
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V obou variantách (po vzetí věže) se uplatňuje princip koňské diagonály. Jednou je koňská diagonála rovnoběžná se střelcovou, podruhé je koňská diagonála kolmá na střelcovou. Podobné varianty vznikají po vzetí jezdce pěšcem.
Tato úloha má zajímavý úvodník, skok jezdce na bodák.
Úloha č. 134 (J. Kotrč) (3X)

Řešení:
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To je síla. Bílý představí jezdce, který odkryl působnost dámy a dává mat dvojšachem.
Úloha č. 135 (J. Kotrč) (3X)

Řešení:
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Manévry dámy jsou opravdu skvělé.
Úloha č. 136 (J. Kotrč) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy v této variantě je fantastická. Vzniklý matový obrazec po braní dámy je také působivý, jsou zde 2 koňské diagonály kolmé na sebe. Škodlivý motiv tkví v tom, že je nyní odkryta působnost věže.
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Opět vzniká působivý matový obrazec s vazbou pěšce. Jsou zde 2 koňské diagonály rovnoběžné.
Úloha č. 137 (J. Kotrč) (3X)

Řešení:
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý přeruší působnost dámy, čímž nechá věž na braní.

Úloha č. 138 (J. Kotrč) (3X)

Řešení:
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Jistě je takový mat působivý, oběť dámy byla efektní.
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Je to pěkná úloha s paradoxním úvodníkem. Bílý dává černému na braní střelce.
Úloha č. 139 (J. Kotrč) (3X)

Řešení:
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Hrozba vyjde i po 
[image: image1448.wmf]mat;

Df4

 

3.

 

bxc1X;

 

Sxf1,

 

2.

 

b2;

1.

K




[image: image1449.wmf]mat;

Dd7

 

3.

 

Se2(Kd4);

2.

  

mat;

Dd1

 

3.

 

hr.

 

Kf4,

 

2.

 

Kxd3;

1.

K

K




[image: image1450.wmf]mat;

Df4

 

3.

 

Ú.P.;

Ke3

 

,

Vd1

 

2.

 

Kd2;

1.

Î

+

K




[image: image1451.wmf];

Ú.P.

mat

Dg7

 

3.

 

Ú.P.;

Kc3

2.

Æ

=

Û

Î

K

 (čistý mat)
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Černý střelec nyní odebírá králi únikový prostor.
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V úloze se vyskytují zajímavé manévry.
Úloha č. 140 (J. Kotrč) (3X)

Řešení:
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Hrozba vyjde i po 
[image: image1457.wmf]Dxh1;

1.

K

 Zde se vyskytuje manévr uvolnění linie s tempem.


[image: image1458.wmf]mat;

Dh7

 

3.

 

Kxh5;

2.

  

mat;

Dh7

 

3.

 

i

 

mat;

Df7

 

3.

 

hr.

 

Db7,

 

2.

 

Sxc4;

1.

K

K




[image: image1459.wmf];

Ú.P.

mat

Dh7

 

3.

 

Ú.P.;

Kxh5

 

,

De4

 

2.

 

Jxc4;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image1460.wmf]mat;

Dxf5

 

3.

 

Ú.P.;

f5

2.

Î

K




[image: image1461.wmf]mat;
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 (mat po úhlopříčkách)
Zde se vyskytuje manévr „ražení dráhy“.
Je to skvělá úloha, bílý nechává své figury na braní.
Úloha č. 141 (J. Kotrč) (3X)

Řešení:
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též hrozí: 
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Je zde duál v hrozbě.
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a jezdce.
Úloha č. 142 (J. Kotrč) (3X)

Řešení:
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 (Takový mat je působivý)
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Oběť dámy v této variantě je vskutku bombastická. Matový obrazec vzniklý po braní dámy je také působivý.

Úloha č. 143 (J. Kotrč) (3X)

Řešení:
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To je síla, bílý nechá věž na braní.
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Je to hezká úloha s malým množstvím figur. Úvodník je také překvapující, bílý nechá jezdce na braní.
Úloha č. 144 (J. Kotrč) (3X)

Řešení:
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Vznikl pěkný epoletový mat.
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Opět vznikl pěkný epoletový mat.
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Oběť dámy v této variantě je opravdu bombastická. Opět vzniká epoletový mat.
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Úloha má zajímavý úvodník, kde je využito vazby černého střelce.
Úloha č. 145 (J. Kotrč) (3X)

Řešení:
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Takový mat dámou z dálky je také působivý.
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Mat pěšcem je také působivý.
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V této úloze se projevuje skvělá souhra dámy a střelců.
Úloha č. 146 (J. Pospíšil) (2X)

Řešení:
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Škodlivý motiv je v tom, že pole d5 je nyní ucpané.
Úloha č. 147 (J. Pospíšil) (2X)

Řešení:
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To je fantastický manévr. Bílý představí střelce a současně dává mat dvojšachem. Střelec dává šach, současně kryje bílého krále před šachem od věže (odebírá latentní únikový prostor 4. druhu).
Úloha č. 148 (J. Pospíšil) (3X)
Řešení:
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V této úloze se 4( uplatňuje princip koňské diagonály, což zvyšuje působivost matových obrazců. Ve všech hlavních variantách dáma odebírá králi 4 ústupová pole (prvky únikového prostoru), střelec 2 pole, jezdec (kůň) krále ohrožuje a odebírá 1 pole a vlastní pěšec odebírá králi 1 pole. Jsou zde obsaženy všechny 4 různé skoky jezdcem. Ve 2 hlavních variantách je koňská diagonála rovnoběžná se střelcovou diagonálou, ve 2 hlavních variantách je koňská diagonála kolmá na střelcovou diagonálu.
Úloha č. 149 (J. Pospíšil) (3X)

Řešení:
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Zajímavá úloha s malým počtem figur, vyskytují se v ní tzv. epoletové maty. V jedné variantě je však duál.

Úloha č. 150 (J. Pospíšil) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)

V poslední variantě vzniká čistý působivý mat, dámská a koňská diagonála jsou rovnoběžné.
Je to úloha se zajímavými manévry, překvapující je návrat dámy na původní pole.
Úloha č. 151 (J. Pospíšil) (3X)

Řešení:
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Maty pěšcem jsou čisté a působivé.
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 Obě hrozby černý nepokryje.
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 Skvělý mat dvojšachem.
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Opravdu skvělá úloha našeho mistra.
Úloha č. 152 (J. Pospíšil) (3X)

Řešení:
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Úvodník je překvapující, bílý jezdec vstoupí na „bodák“. Černý má „širší sortiment“, ale vzít může jen jednu figuru.
Úloha č. 153 (J. Pospíšil) (3X)

Řešení:
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Černý král nyní ustupuje z úhlopříčky bez šachu, v tom tkví škodlivý motiv.
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Vzniká hezký mat s využitím vazby střelce.
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Úloha č. 154 (J. Pospíšil) (3X)

Řešení:
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Ve třech variantách černá dáma odebírá králi únikový prostor. V této úloze se vyskytují působivé maty po úhlopříčkách.
Úloha č. 155 (J. Pospíšil) (3X)

Řešení:
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Ve 2. tahu je opět tempo (táhnout se musí).
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Je to hezká miniaturní úloha.
Úloha č. 156 (J. Pospíšil) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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 (Manévry vskutku působivé.)
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 (koňská diagonála)
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Oběť dámy je opravdu fantastická. Po braní dámy matuje kůň. Po braní věže matuje dáma, střelec na d4 odebírá králi únikový prostor.



[image: image1585.wmf]mat;

Jc3

 

3.

 

Ú.P.;

exf6

 

,

Jxf6

 

2.

 

(Dxf2);

Dxg4

1.

Î

+

K




[image: image1586.wmf]mat;

Jxf6

 

3.

 

Ú.P.;

exd6

 

,

Dd6

 

2.

 

Dg3;

1.

Î

+

K

 (koňská diagonála)


[image: image1587.wmf]mat;

Jc5

 

3.

 

Ú.P.;

Kxe4

2.

Î

K



Další zajímavá varianta s obětí dámy.
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Je to hezká úloha se zajímavým úvodníkem (jezdec skočí na bodák) a velmi bohatým obsahem.
Úloha č. 157 (J. Pospíšil) (3X)

Řešení:
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Vznikl čistý působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály.
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Manévr věže je zajímavý, vzniklý mat po úhlopříčkách je také působivý.
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Oběť dámy v této variantě je přímo fantastická. Projevuje se zde idea odlákání i ucpání pole. Vzniklý mat věží je také působivý.
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Je to hezká úloha s působivými maty.
Úloha č. 158 (J. Pospíšil) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
Je to hezká úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 159 (J. Pospíšil) (3X)

Řešení:

[image: image1603.wmf]Sd6!

 

1.

 hrozí: 
[image: image1604.wmf];

Ú.P.

mat

Dc7

 

3.

 

Ú.P.;

Kxd6

 

,

Dxc4

 

2.

Æ

=

Û

Î

+




[image: image1605.wmf]mat;

Dxc4

 

2.

 

Kd4;

1.

K




[image: image1606.wmf]mat;

Df7

 

3.

 

Ú.P.;

Kf6

 

,

Sxc4

 

2.

 

Ke6;

1.

Î

+

K

 (lze i 
[image: image1607.wmf],

Dxc4

2.

+

K

 zde je duál)


[image: image1608.wmf];

Ú.P.

mat

Dc3

 

3.

 

Ú.P.;

Ke5

 

,

Dxc4

 

2.

 

Sxd6;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K



Vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách.
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Je to hezká úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 160 (J. Pospíšil) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy v této variantě je opravdu bombou. Po jejím braní vznikne působivý epoletový mat, který se jen tak nevidí.
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Je to hezká úloha s bohatým obsahem a hezkými oběťmi.
Úloha č. 161 (F. Matoušek) (3X)
Řešení:
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Zde je ve 2. tahu opět černý vytempován, táhnout se musí.
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Jistě je zde oběť dámy fantastická, bílý zavleče krále do rohu, kde dostane mat. Jistě je mat 3 lehkými figurami v rohu působivý. Má to ale vadu na kráse, zde je totiž duál, který snižuje hodnotu úlohy. Zde vychází i toto:
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Úloha č. 162 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 163 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 164 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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 (zde je duál)
Úloha č. 165 (F. Matoušek) (3X)
Řešení:
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Zajímavý je mat s využitím vazby jezdce. Kdyby černý sebral dámu, unikl by sice ze šachu od dámy, ale odkryl by šach od věže, tudíž 
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Zajímavá úloha, vyskytují se zde celkem 3 působivé maty s využitím vazby jezdce.
Úloha č. 166 (F. Matoušek) (3X)
Řešení:
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Jistě je takový matový obrazec s využitím vazby pěšce a koňskou diagonálou působivý.
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Opět se zde vyskytuje mat s využitím vazby pěšce.
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Úloha č. 167 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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V této variantě je překvapující, že uvedená hrozba vyjde i po 
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 Mat králem a jedním jezdcem je vskutku působivý, navíc se zde uplatňuje princip koňské diagonály. To je síla.
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V této úloze se vyskytují skvělé kombinační obraty při minimálním materiálu. Úvodník, kde se král vystaví možnosti šachování, je také zajímavý.
Úloha č. 168 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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 (koňská diagonála)
Vznikají zde čisté a působivé maty s uplatněním koňské diagonály. Jednou je koňská diagonála kolmá na dámskou, podruhé je rovnoběžná s dámskou diagonálou.
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Je to hezká úloha s čistými maty. Svědčí to o tom, že Matoušek byl skvělý úlohář.
Úloha č. 169 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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Úvodník, kde bílý obětuje dámu, je fantastický. Maty s využitím vazby jsou též působivé.
Úloha č. 170 (F. Matoušek) (3X)
Řešení:
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Jistě je takový mat dámou a střelci působivý.


[image: image1687.wmf]mat;

Dd4

 

3.

 

Ú.P.;

Kc4

 

,

Dh8

 

2.

 

Kc3;

 

1.

Î

+

K




[image: image1688.wmf]mat;

Da7

 

3.

 

Ú.P.;

Kc5

 

,

Vd4

 

2.

 

Jc3;

 

1.

Î

+

K




[image: image1689.wmf];

Ú.P.

mat

Sb5

 

3.

 

Jxd5;

 

2.

  

mat;

Dc5

 

3.

 

hr.

 

Da5,

 

2.

 

b3;

 

1.

Æ

=

Û

K

K


Jistě je takový epoletový mat po úhlopříčkách působivý. Jezdec a pěšec působí jako nárameníky, které odebírají králi únikový prostor.
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Opět působivý epoletový mat po úhlopříčkách. Jde o tzv. různobarevné echo.
Úloha č. 171 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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 (epoletový mat)
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Škodlivý motiv je v tom, že pole c2 je nyní ucpané, jezdec odebírá únikový prostor.
Úloha č. 172 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:

[image: image1696.wmf]Sd8!

 

1.

 hrozí: 
[image: image1697.wmf]mat;

Jc6

 

3.

 

Ú.P.;

Ke5

 

,

Jd4

 

2.

Î

+

 (koňská diagonála)



[image: image1698.wmf];

Ú.P.

mat

Sf6

 

3.

 

Ú.P.;

Ke5

 

,

Jg5

 

2.

 

Kxf5;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image1699.wmf]mat;

d3

 

3.

 

Ú.P.;

Ke4

 

,

Sg5

 

2.

 

gxf5;

1.

Î

+

K

 (čistý a působivý mat)
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Úloha č. 173 (F. Matoušek)

Řešení:
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 (působivý mat s využitím vazby)
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Úloha č. 174 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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Takový mat se jen tak nevidí, je to skvělá souhra lehkých figur.
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 (zde je duál)
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V poslední variantě je tah dámou na pole f5 opravdu bombou. Dáma plní funkci odvazbovače. Skvělým způsobem je využito hmoty i síly bílé dámy. Po vzetí dámy zůstane linka přerušená, bílý může dát mat.
Úloha č. 175 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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Vzniká skvělý epoletový mat, který se jen tak nevidí.
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Vznikají symetrické matové obrazce. V obou jsou 2 rovnoběžné koňské diagonály.
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Skvělá úloha našeho mistra.
Úloha č. 176 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:

[image: image1722.wmf]Df2!

 

1.

 tempo



[image: image1723.wmf];

Ú.P.

mat

Je5

 

3.

 

a

 

Jd7,

 

2.

 

Sg6;

1.

Æ

=

Û

K

 (koňská diagonála)


[image: image1724.wmf]mat;

De3

 

3.

 

a

 

Jd1,

 

2.

 

Sf5(Se4);

1.

K




[image: image1725.wmf]mat;

De3

 

3.

 

Kxc3;

2.

  

mat;

Dd2

 

3.

 

hr.

 

Kc1,

 

2.

 

Sg8(Jg6);

1.

K

K




[image: image1726.wmf];

Ú.P.

mat

Jc5

 

3.

 

a

 

Jca4,

 

2.

 

e5;

1.

Æ

=

Û

K

 (koňská diagonála)
Opět hezká úloha našeho mistra. Jednou je koňská diagonála rovnoběžná s dámskou, podruhé je na ni kolmá.
Úloha č. 177 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 178 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy (za účelem zavlečení) je v této variantě přímo fantastická.
Úloha č. 179 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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Mat s využitím vazby pěšce je působivý.
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Je to hezká úloha s minimálním materiálem.
Úloha č. 180 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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 (věž nyní odebírá Ú.P.)
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Úloha č. 181 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
Je to hezká miniaturní úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 182 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály (kolmé).
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 (duál v matu)
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Je to hezká úloha s bohatým obsahem.
Úloha č. 183 (F. Matoušek) (3X)

Řešení:
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 (zde je duál)
Je to hezká miniaturní úloha.
Úloha č. 184 (M. Havel) (2X)

Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
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Je to hezká miniaturní úloha.
Úloha č. 185 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý epoletový mat, pěšci jako nárameníky odebírají králi únikový prostor.
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 (koňská diagonála)
Úloha č. 186 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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V obou případech se uplatňuje princip koňské diagonály. Zajímavé je též, jak dáma a jezdec zatahují matovou síť.
Úloha č. 187 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Hezká úloha s překvapujícím úvodníkem, věž zastíní působnost střelce. Vznikají zde působivé maty, ale někde je duál.
Úloha č. 188 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Jistě je takový mat s vazbou jezdce působivý. Střelec váže jezdce, tím odebírá únikový prostor 2. druhu.
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Oběť dámy je vskutku fantastická. Matový obrazec, který vznikne po braní dámy je též působivý, je to mat po úhlopříčkách. Jsou zde dvě koňské diagonály a jedna střelcová, všechny rovnoběžné. Je to modelový mat.
Úloha č. 189 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Hezká úloha s množstvím variant.
Úloha č. 190 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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V poslední variantě je skvělým způsobem využito hmoty bílého jezdce.

Úvodník, kde bílý obětuje jezdce, je zajímavý.
Úloha č. 191 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Škodlivý motiv je v tom, že černý pěšec nyní odebírá únikový prostor. Po braní střelce vzniká působivý čistý mat.
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Pěkná úloha, maty pěšcem jsou působivé.
Úloha č. 192 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Pěkná úloha, maty pěšcem jsou působivé.

Úloha č. 193 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Smyslem úvodníku je, aby bílý otevřel úhlopříčku (diagonálu) bílému bělopolnému střelci a současně přerušil úhlopříčku černému černopolnému střelci. Proto v jisté variantě černý nemůže pokrýt hrozící mat střelcem (bílá věž musí na pole d6). Rafinovaně je využito hmoty i síly bílé věže. Způsoby, jakými pěšci odkrývají šach v jednotlivých variantách, jsou také zajímavé.
Úloha č. 194 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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V těchto variantách se uplatňuje princip koňské diagonály, černý jezdec odebírá únikový prostor.
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Úloha č. 195 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat, kde lehké figury vytvářejí pro krále neprůchodnou zónu.
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Vzniká zde stejnobarevné echo, tj. podobný matový obrazec.
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Opět vzniká působivý mat.
Úloha č. 196 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Vznikl působivý epoletový mat, věž a pěšec nyní odebírají únikový prostor.
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Opět vznikl působivý epoletový mat.
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Ú.P.

mat

Dd5

 

3.

 

Ú.P.;

(Ke6)

Kd6

2.

Æ

=

Û

Î

K


Zde se vyskytují zajímavé kombinace spojené s proměnou pěšce.
Úloha č. 197 (M. Havel) (3X)

Řešení:

[image: image1860.wmf]Df8!

 

1.

 hrozí: 
[image: image1861.wmf]mat;

Jd5

 

3.

 

Ú.P.;

Kxb4

 

,

Da8

 

2.

Î

+

 (koňská diagonála)


[image: image1862.wmf]mat;

Da8

 

3.

 

Ú.P.;

Ka5)

(Ka4,

Ka3

 

,

Jd5

 

2.

 

Kxb4;

1.

Î

+

K




[image: image1863.wmf];
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 (koňská diagonála)

Jistě je takový mat dvěma jezdci a dámou působivý.
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Opět vznikl působivý mat. Škodlivý motiv tkví v otevření úhlopříčky.
Úloha č. 198 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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[image: image1867.wmf];
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Tato tempová úloha je založena na tom, že táhnout se musí. Vyskytují se zde symetrické matové obrazce.
Úloha č. 199 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy je fantastická, po braní dámy vzniká čistý působivý mat s uplatněním 
vazby a koňské diagonály.
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Opět se vyskytuje oběť dámy. Po braní dámy opět vzniká působivý mat.
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[image: image1875.wmf]mat;
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Úloha má zajímavý úvodník, bílý nastaví věž na braní. Vznikají pak působivé maty spojené s vazbou figury.
Úloha č. 200 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Pěšec a střelec vytvářejí pro černého krále neprůchodnou zónu.
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 (mat dvojšachem)
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Vznikají zde 2 symetrické varianty spojené s obětí věže. Bílý obětuje věž za účelem přilákání. Černá věž odebírá únikový prostor.
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V této variantě se vyskytuje tempové pokračování (táhnout se musí).
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Zajímavý manévr s proměnou pěšce.
Úloha č. 201 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Zde se vyskytuje zajímavá kombinace s proměnou pěšce v dámu.
Úloha č. 202 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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 (zde je duál)
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V této úloze se vyskytují zajímavé manévry spojené s proměnou pěšce.
Úloha č. 203 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 204 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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 (působivý mat)
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Je to hezká úloha s malým množstvím figur. Vyskytuje se zde různobarevné echo. Zajímavým způsobem pěšci odebírají únikový prostor.
Úloha č. 205 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
Oběť jezdce je vskutku zajímavá.
Úloha č. 206 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Vzniká čistý působivý a epoletový mat po úhlopříčkách. Střelcová a koňská jsou rovnoběžné, dámská je na ně kolmá.
Je to skvělá úloha, zajímavým způsobem se zde uplatňuje princip koňské diagonály.
Úloha č. 207 (M. Havel) (3X)

Řešení:

[image: image1926.wmf]Da2!

 

1.

 hrozí: 
[image: image1927.wmf]mat;

Dxb7

 

3.

 

Ú.P.;

Sb7

 

,

Da7

 

2.

Î

+




[image: image1928.wmf]mat;

Ve8

 

3.

 

a

 

Jf6,

 

2.

 

Sxa2;

1.

K
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 (koňská diagonála)
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Oběť dámy v této variantě je bombastická, vzniklý mat je též působivý.
Úvodník je opravdu bombou, bílý nastaví dámu na braní dokonce 2 způsoby.
Úloha č. 208 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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 (mat s využitím vazby)
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Mat se současnou vazbou 2 figur je také působivý.

Úloha č. 209 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Vzniká čistý působivý mat po úhlopříčkách.
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Je to hezká úloha s působivými maty.
Úloha č. 210 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Věž nyní odebírá únikový prostor.
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Vyskytuje se zde stejnobarevné echo.
Úloha č. 211 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Hrozba vyjde i po 
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Je to hezká úloha, vznikají zde působivé maty pěšcem.
Úloha č. 212 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Lze i 
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Oběť dámy je skvělá.
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Mat s uplatněním vazby a koňské diagonály je vskutku působivý.

Je to hezká úloha, vyskytují se v ní působivé manévry a maty.
Úloha č. 213 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý epoletový mat po úhlopříčkách s uplatněním vazby.
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Je to hezká úloha, vyskytují se v ní působivé manévry a maty.

Úloha č. 214 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Skok jezdce na bodák je zajímavý. Po jeho braní vzniká působivý mat dámou z dálky.
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Mat po úhlopříčkách je také působivý. Dámská, střelcová a koňská úhlopříčka (diagonála) jsou rovnoběžné.
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Je to hezká úloha, vyskytují se v ní působivé manévry a maty.

Úloha č. 215 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Skvělá oběť dvou jezdců.
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Opět skvělá oběť dvou jezdců.
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Je to hezká úloha s bohatým obsahem.
Úloha č. 216 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat, kde jsou 2 koňské diagonály a uplatní se vazba.
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Opět vzniká mat s uplatněním vazby a koňské diagonály.
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 (koňská diagonála)
Úloha má překvapující úvodník, bílý nechá věž na braní.
Úloha č. 217 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy je v této variantě fantastická, vzniká pak působivý mat.
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 (mat s využitím vazby)
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Úloha č. 218 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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V této úloze se vyskytuje skvělá souhra dámy a pěšců.

Úloha č. 219 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Pozor na svůdnost:
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Je to hezká úloha. Zvlášť působivé jsou maty, kde černý jezdec odebírá únikový prostor.
Úloha č. 220 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Manévry spojené s proměnou pěšců jsou pozoruhodné.
Úloha č. 221 (M. Havel) (3X)

Řešení:

[image: image2035.wmf]Sd6!

 

1.

 hrozí: 
[image: image2036.wmf]mat;

g4

 

3.

 

a

 

Ve2,

 

2.




[image: image2037.wmf];

Ú.P.

mat

Sh3

 

3.

 

Ú.P.;

Kxg2

 

,

Vh5

 

2.

 

Kxg3;

1.

Æ

=

Û

Î

+

K




[image: image2038.wmf]mat;

V5f2

 

3.

 

a

 

Vef5,

 

2.

 

Kxg2;

1.

K


Je to hezká miniaturní úloha. Souhra věží a střelců je zde skvělá.
Úloha č. 222 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Pozice úlohy je vskutku kuriózní. Uplatní se zde 3× idea zavlečení krále pomocí oběti figury. Toto téma je zde skvěle zpracované.
Úloha č. 223 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha, vyskytují se zde maty s využitím vazby jezdce.
Úloha č. 224 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha. Úvodník je překvapující, bílý nechává dámu na braní.
Úloha č. 225 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Úloha má překvapující úvodník, jezdec skočí na bodáky.
Úloha č. 226 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Úloha č. 227 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Oběť dámy v této variantě je bombastická. Vznikají pak působivé maty, kde se 
uplatní princip koňské diagonály.
Úloha č. 228 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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 (mat s využitím vazby)
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Úloha č. 229 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Vzniká působivý mat s uplatněním vazby a koňské diagonály.
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Úloha č. 230 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Zde se uplatní idea odlákání vazbou.
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 (s uplatněním vazby)
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Vzniká působivý mat s uplatněním vazby a koňské diagonály. 
(
[image: image2104.wmf]Ú.P.;
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V úvodníku střelec „razí“ dámě dráhu, aby mohla manévrovat po diagonále b1–g6.
Úloha č. 231 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Hrozba vyjde i po 
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Skvělá oběť dámy za odvazbení věže.
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 (zde je duál)
Je to skvělá úloha našeho mistra.
Úloha č. 232 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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[image: image2114.wmf]mat;

Jxc6

 

2.

 

jakk.;

Jb

1.

K
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví střelce na braní. Účelem úvodníku je zatarasit g sloupec, aby věž eventuálně nebrala se šachem. Manévry spojené s proměnou pěšce v jezdce jsou také zajímavé.
Úloha č. 233 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Zde je duál v hrozbě, po 
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 vychází jen 1. hrozba, po 
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 vychází 
jen 2. hrozba. Vznikají působivé maty s uplatněním vazby.
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 (mat s využitím vazby)
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Vzniká působivý mat s uplatněním vazby a koňské diagonály.
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Úloha má překvapující úvodník, bílý nastaví dámu na braní. Vznikají působivé maty s uplatněním vazby.
Úloha č. 234 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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Je to hezká úloha s malým množstvím figur.
Úloha č. 235 (M. Havel) (3X)

Řešení:
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 (koňská diagonála)
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[image: image2138.wmf];
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Zde se vyskytuje tzv. různobarevné echo.
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Je to miniaturní úloha s působivými maty.
Použité zdroje:
1) Pachman V.: Šachová úloha
2) Šachová rubrika LD a ZN
3) Internetová stránka: www.strmilov.cz

4) České listy šachové

5) Časopis českých šachistů

6) Prokop F. J.: 1000 vybraných šachových úloh

7) Na diagramy použit program Pepovy šachy, který byl stažen z internetu (strakaj.zde.cz).
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